

入冬以来最强降雪来袭

宁夏气象局启动暴雪Ⅳ级应急响应

本报讯（记者 田永刚）

据宁夏气象台最新预报，受东移弱冷空气和偏南气流共同影响，预计：2月7日夜间到8日夜间，我区自南向北将迎来入冬以来最强全区性降雪天气过程。其中，贺兰山沿山，吴忠市盐池县、同心县，中卫市海原县，固原全市有中到大雪（4毫米至8毫米），中卫市海原县和固原市西吉县、泾源县部分地区有暴雪（10毫米至14毫米），其他地区有小到中雪（2毫米至4毫米）。8日，全区大部最高气温较7日下降6℃至8℃。9日、10日清晨，全区有

轻雾和雾。

2月6日16时，宁夏气象局启动重大气象灾害（暴雪）Ⅳ级应急响应，及时下发通知就做好近期春运气象服务、应对恶劣天气进行再安排再落实。区市县三级气象灾害防御指挥部办公室同步发文安排做好此次降雪过程防范。气象部门与自治区春运办、交通运输、公安交管、农业农村、应急管理等部门加强联防联动，联合开展会商研判，面向重点人群及社会公众联合发布灾害性天气预警，共同做好恶劣天气防范应对工作。

线路故障致三街区路灯不亮 银川路灯管理处抢修15小时



抢修现场。受访单位供图

本报讯（记者 张艳丽）

2月5日晚9时许，银川市路灯管理处接到市民投诉，称正源街（湖畔路一六盘山路）、塔渠街、连湖巷路灯不亮，影响市民安全出行。银川市路灯管理处抢修人员连夜排查找出故障点后，于6日上午紧急抢修，至当日中午抢修完毕，6日晚路灯终于亮起来了。

据悉，为尽快找出故障原因，抢修人员连夜对沿途线路、变压器进行全面细致的检查，最终发现因正源南街路灯高压电缆突然故障，导致正源街（湖畔路一六盘山路）、塔渠街、连湖巷三台

路灯箱变无法正常运行，路灯无法正常亮灯，影响周边居民夜间出行安全。

因线缆埋在土层深处，需破土作业，夜间无法施工，银川市路灯管理处通过“银川路灯”官方微博向市民告知故障原因，并@有关部门向市民进行告知预警。2月6日上午，该处立即组织抢修人员前往正源南街抢修高压故障，期间配合施工队破路挖沟（长10米、宽1米的电缆沟），制作中间头2个，制作15米高压电缆。经过15个小时的紧急抢修，路灯线路及路灯设施已恢复正常运行。

0951-6024110
新闻110

公交站台灯管不亮 居民夜间乘车不便 银川公交公司：已排查，正维修更换故障灯管

本报讯（记者 张磊）“西

夏区BRT兴州街站、火车西站等公交站点等候区屋顶上的灯管不亮，每次上下公交车都要小心翼翼，害怕踩空绊倒，希望有关部门尽快解决。”2月4日，银川市民王先生向本报新闻热线0951-6024110反映。

2月5日19时许，记者来到西夏区怀远西路BRT宁夏区医院西夏分院站，在北侧站台上，看到等候区屋顶两侧的灯管只有一两个有灯光，其它十余个灯管都黑着，整体光线十分暗淡。而对面南侧站台也同样存在灯管不亮的问题。

20时许，记者又来到中西医结合医院站，发现南侧站点也只有一两个灯管有光亮。

20时30许，记者来到火车西站、兴州街站，发现这两处站台等候区屋顶上的灯管全部不亮，市民只能打开手机上

的手电筒来照明。

“这几个站点的灯管不亮已经有好几个月了，每次晚上乘车都非常不便，但一直没有人来维修。”几名正等待乘坐的市民告诉记者，之前就发生过有人在站点摔倒的情况，建议有关部门尽快维修。

对此，记者采访了银川市公共交通有限公司工作人员，据其介绍，2月6日公司已对BRT站台西夏区段灯管故障问题进行排查，2月7日至8日对存在故障的灯管进行维修、更换。同时，已安排站台工作人员对所有BRT站台设施设备进行排查。在后期的工作中，将以此问题为导向，加强对所有BRT站台设施设备的排查及维护，确保设施设备正常运转，为市民提供良好的乘车环境。

男子找羊走失一夜未归 警犬助力民警连夜找回

本报讯 “警察同志，帮

我放羊的人走丢了，快帮着找找吧！”2月6日10时许，石嘴山市公安局惠农区分局红果子派出所接到村民蒋某的求助，其雇佣的放羊人芦某一夜未归，家属和村民四处寻找无果，遂报警求助。

接警后，红果子派出所值班民警立即赶赴现场。经了解，2月5日晚，蒋某回家清点羊只时发现丢失了2只，遂询问芦某。芦某当时沉默不语，却在21时许偷偷出门去找羊。6日早晨8时，蒋某才发现芦某一夜未归，便发动亲戚和村民帮忙寻找，但未发现芦某的踪迹。

民警一边将消息通过网络进行发布，扩大关注，一边以芦某失踪点为中心，向外围开展走访调查和摸排搜索，找遍了附近的村庄、沟渠和田地的每一个角落，但仍

未找到芦某。

天色渐晚，气温下降，给搜寻工作带来极大难度。加之芦某失踪已超过20个小时，且其患有精神障碍，安全着实让人担心，红果子派出所决定请求警犬前来支援。很快，惠农区公安分局巡特警大队警犬训导员李海洁带着精英追踪犬“潇龙”赶到现场，对嗅源进行提取后，训导员下达了追踪指令。

经过近4小时的不间断搜索后，“潇龙”突然兴奋地扯着训导员朝着一处院落的柴草垛跑去，终于找到了走失超过25小时的芦某，此时蓬头垢面的芦某正在酣睡，身体并无大碍。原来5日晚芦某出门找羊未果，又找不到回家的路，就随便找了个地方睡觉。当日22时许，民警将芦某安全送回家中。

（吴彩华 石月江）